

Zápis č. 8 /2018

z jednání Občanské komise č. 3 části města Havířov – Dolní Suchá ze dne 6.11.2018

Přítomní: p. Potočková, p. Daňková, p. Ryšánková Dosedělová, p. Rajdusová, p. Rajdus, p. Niemiec, p. Filipcová, p. Kubienová, p. Trnka

Program jednání:

1. Seznámení členů OK s Obecně závaznou vyhláškou č. 5/2018, která nařizuje provedení speciální ochranné deratizace a s Obecně závaznou vyhláškou č. 6/2018, kterou se zrušuje Nařízení Městského národního výboru č. 1/78/OHR, kterým se vydává Koupalištní řád pro návštěvníky letního koupaliště Havířov
2. Žádali jsme o opravu spojovací chodníku mezi ulici Prachatická a Chatařská, došlo k vytažení zámkové dlažby, podsypání struskou a znovu usazení. Dosypání hlíny v některých částech k obrubníkům. Tento chodník je v záruce do konce roku 2018. Dle sdělení několika lidí z Dolní Suché co mají stavební firmy, mi bylo řečeno, že po zimě bude chodník opět v poškozeném stavu, protože už na počátku nebyl dodržen správný technologický postup. Chodník byl postaven nad povrch okolí, místo vyhloubení do země. Prosíme město o zvážení a zaslání na místo technika k posouzení opravy.
3. V posledním zápisu jsme žádali o změnu jízdních řádů MHD 419, prosíme nadále o změnu i v čase 12 a 13 hodin tak, aby spoj navazoval na konec školní docházky dětí ze ZŠ Moravská a ZŠ Generála Svobody, které bydlí v Dolní Suché, bohužel nejsou zde žádné chodníky a cesta ze školy je po frekventované cestě nebezpečná. Děkujeme za dosavadní posun ve 14 hod.
4. V dubnu a zápise 4/2018 nám bylo přislíbeno vybudování odpadkových košů k autobusovým zastávkám a do míst, kde chodí nejvíce lidí venčit psy. Bohužel se zatím realizace nestala a nedaří se mi komunikovat s potřebnými lidmi z MMH. Žádám Vás tedy o písemné stanovisko k této situaci.
5. Žádáme o akutní opravu silnice na parcele 2379 v k.ú. Dolní Suchá, po této komunikaci jezdí jak majitelé okolních domů, tak popelářský vůz. Silnice je v tuto chvíli v havarijním stavu v některých místech jsou velké díry a vozidla již odírají spodní části, popeláři zde ani nechtějí najíždět.

Termín příští schůze Občanské komise č. 3 bude dne 4.12.2018 v 18:00 v Hospůdce u Ježibaby.

V Havířově – Dolní Suché dne 6.11.2018

STATUTÁRNÍ MĚSTO HAVÍŘOV MAGISTRÁT MĚSTA sekretariát primátora	
Doručeno:	Zřizuje
22 - 11 - 2018	Spisový znak
Číslo jedn.: MMH/114629/2018	Sk. znač. listů
Počet listů: 1	Počet příloh/listů: 1

zapsala předsedkyně komise Potočková Lucie